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Интернет-олимпиада по физике для 11-х классов

23-26 ноября 2009 г. для учащихся 11-х классов состоится первый дистанционный тур Интернет-олимпиады школьников по физике. Олимпиада вошла в проект Перечня олимпиад на 2009/2010 учебный год, дающих право на льготное поступление в вузы. Участие в олимпиаде свободное, бесплатное, для дистанционных туров - из любой точки мира. Подробности на домашней странице интернет-олимпиады http://barsic.spbu.ru/olymp/index.html 
Олимпиаду в 2009/2010 учебном году организуют Санкт-Петербургский государственный университет (СПбГУ) и Санкт-Петербургский государственный университет Информационных Технологий, Механики и Оптики (СПбГУ ИТМО), при содействии: Комитета по образованию при правительстве Санкт-Петербурга, РГТУ им.К.Э.Циолковского (МАТИ), Института педагогического образования РАО, РГПУ им.А.И.Герцена, Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования, Петрозаводского государственного университета, Нижегородского государственного университета, Якутского гос. университета им. М.К. Аммосова, Южно-уральского гос.университета.
Для 11-х классов интернет-олимпиада по физике проводится в виде трёх отборочных дистанционных туров и заключительного очного. Для 7-10 классов - в виде одного дистанционного тура, который будет проводиться в марте 2010 г.
В 2010 году планируется проведение очного тура олимпиады для 11-х классов на базе ведущих вузов России, выступающих в качестве региональных организаторов:
* в Санкт-Петербурге на базе СПбГУ, СПбГУИТМО, РГПУ им.А.И.Герцена,
* в Москве - на базе МАТИ,
* в Петрозаводске - на базе Петрозаводского гос.университета,
* в Нижнем Новгороде - на базе Нижегородского гос.университета (ННГУ),
* в Якутске - на базе Якутского гос. университета им. М.К. Аммосова (ЯГУ),
* в Казани - при участии представителей Казанского гос.университета,
* в Челябинске - на базе Южно-уральского гос.университета (ЮУрГУ),
* в других регионах - Оргкомитет олимпиады готов сотрудничать с региональными ВУЗами по вопросу организации очных туров в их регионах.
В 2008/2009 учебном году олимпиада вошла в Перечень олимпиад школьников, дипломы которых дают право на поступление в ВУЗы вне конкурса - она получила уровень 3 (региональный), номер 108 в Перечне. В проекте Перечня на 2009/2010 год олимпиада получила уровень 2 (межрегиональный), номер 9 в проекте Перечня - на сайте Российского совета олимпиад школьников https://rsr-olymp.ru/, результаты совещания 2 сентября 2009 года.
Уже начата регистрация учащихся 11-х классов http://barsic.spbu.ru/olymp/index_reg.html для участия в первом дистанционном туре олимпиады. Сразу после регистрации становятся доступны тренировочные задания, позволяющие проверить правильную настройку программного обеспечения на компьютерах участников, а также освоить работу с моделями, тестами и теоретическими задачами.
Расписание олимпиады для 11-х классов:
Дистанционные туры (любой день из указанных по выбору участника, продолжительность 1 час 30 мин ):
- 1 дистанционный тур 23-26 ноября 2009 г. по разделу "кинематика".
- 2 дистанционный тур 25-28 января 2010 г.по разделам "динамика", "статика", "законы сохранения", "работа, энергия, мощность".
- 3 дистанционный тур 1-4 марта 2010 г. по разделам "МКТ", "газовые законы и термодинамика", "гидродинамика и гидростатика"
- Заключительный (очный) тур 27 марта 2010 г. (продолжительность 2 часа 30 мин) - для участников дистанционных туров, набравших лучшие результаты по сумме прошедших туров.
Заместитель председателя Оргкомитета олимпиады, председатель жюри олимпиады, председатель методической комиссии олимпиады, доцент кафедры вычислительной физики СПбГУ Вадим Валериевич Монахов



