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	Выставка поделок "Новогоднее настроение"

	
	

	Если вы любите делать руками красивые вещи, если вы любите создавать атмосферу праздника, приглашаем вас принять участие в фотовыставке поделок "Новогоднее настроение"!
Принять участие в выставке может любой желающий в возрасте до 12 лет самостоятельно или совместно с наставниками, учителями или родителями. Участие в выставке бесплатное. (Ребятам старше 12 лет, а также их наставникам предлагаем принять участие в конкурсе мастер-классов "Новогоднее настроение").
Что нужно сделать? Изготовить любую поделку, посвященную празднованию предстоящего Нового года и Рождества, сфотографировать ее и выслать нам фотографию, сопроводив ее небольшим описанием (когда была сделана поделка, из каких материалов, кто помогал и т.п.). Можно предоставить 2 фотографии: фотографию самой поделки и фотографию, где автор поделки держит ее на руках или находится рядом.
Работы на выставку будут приниматься с 1 декабря 2012 г. по 5 января 2013 г.
Награждение участников:
· Первые 10 авторов, принявшие участие в выставке, будут отмечены бумажными сертификатами "Вектор-успеха.рф"
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· 9 ребят, выбранных случайно, будут награждены одним из подарков: цветными карандашами, флюоресцентным пластилином, восковыми карандашами, обычным пластилином и др.
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· Желающие могут заказать сертификат участника Интернет-выставки поделок "Новогоднее настроение". Стоимость 200 рублей за одного человека и по 100 рублей за каждого следующего.Заказать сертификат. Сертификаты выдаются на детей, учителя могут получить сертификат, участвуя в конкурсе мастер-классов для взрослых.

Как отправить работу на выставку?
1. Зарегистрируйтесь и зайдите на сайт Вектор-успеха.рф как пользователь (вверху Вход - Старая форма входа).

2. Нажмите вверху страницы Добавление - Художественное творчество
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3. На открывшейся странице:

а) Категория "Новогоднее настроение - 2012"
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б) Изображение - нажмите кнопку "Обзор" и выберите фотографию на своем компьютере.
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в) Название работы - дайте свое оригинальное название работы, например "Поделка из бумаги "Дед Мороз".

г) Краткое описание работы - дайте любое описание ("своими словами") своей работы.

д) Также введите ФИО, название учреждения, населенный пункт и возраст автора

е) Поставьте галочку "Получать отзывы о комментариях"

ж) Нажмите кнопку "Добавить"

После успешной загрузки фотографии вы уведите соответствующее сообщение на сайте, и в течение нескольких дней работа будет проверена координатором выставки и появится на сайте. До проверки работы координатором вам будет выдаваться сообщение "Не найдено работ, доступных для просмотра" или "Доступ запрещен". Это нормально, так и должно быть, пока модератор не проверит фотографии.




