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ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийском конкурсе детско-юношеской  спортивной журналистики

«Золотая Лига»

1.Цели и задачи конкурса

- возрождение традиций детско-юношеской (школьной) спортивной журналистики;

- популяризация детского и профессионального спорта, а также пропаганда здорового образа жизни;

- создание условий для повышения роли физической культуры и спорта в развитии молодого поколения России;

- выявление особо одарённых детей и подростков, оказание помощи в создании необходимых условий для раскрытия их талантов, прежде всего для детей из социально незащищённых семей;

- информирование общественности о проблемах детского спорта и спорта в целом в РФ через СМИ и другие информационные ресурсы;

- выявление лучших школьных спортивных изданий, публикаций, авторов;

2. Тематика конкурса

К конкурсу допускаются работы на любые темы, имеющие отношение к физкультуре и спорту: история советского и российского спорта, выдающиеся спортсмены, мой спортивный кумир, любимые команды, спортивная жизнь в моей школе, районе, городе, выдающиеся земляки-спортсмены и т.д. При оценке материалов жюри будет учитывать новизну и оригинальность сюжета, уровень раскрытия темы, профессиональное мастерство авторов.

3. Участники конкурса

Принять участие в фестивале могут редакции школьных газет, действующие на базе школ, детских и молодежных центров, центров дополнительного образования, студий журналистики и т.п., а также индивидуальные авторы в возрасте от 7 до 17 лет из любого региона Российской Федерации.

4. Номинации

Конкурс проводится по следующим номинациям: 

Лучший спортивный корреспондент

Лучший спортивный фоторепортер

Лучшая статья (эссе) на тему «Спорт и школа»

Приз зрительских симпатий

В каждой номинации определяется по три призовых места. Победителям фестиваля вручаются почетные дипломы. 

5. Порядок проведения конкурса.

Конкурс проводится в срок с 18 апреля по 30 сентября 2013 года (включительно). В указанное время все желающие принять участие в конкурсе присылают свои работы по тематике конкурса по электронной почте на адрес konkurs@zolotaya-liga.com или почтовыми отправлениями по адресу: 129085, г. Москва, Проспект Мира д. 101, корп. 1, МОО «Золотая Лига».

Все поступившие работы, соответствующие тематике конкурса, публикуются на специальной странице на сайте www.zolotaya-liga.com. Срок публикации работы – не менее 7 календарных дней.

В период с 30 сентября по 31 октября 2013 года работы, поступившие на конкурс, оцениваются экспертами и жюри. 
Фоторепортажи присылаются в жюри фестиваля в электронном виде в форматах .pdf или .jpg. Текстовые материалы (заметки, интервью, репортажи и т.п.) могут присылаться в текстовых форматах .doc или .docx. В случае невозможности прислать материалы в электронном виде, участники могут прислать их обычным почтовым отправлением в распечатанном (бумажном) виде.

Жюри определяет победителей конкурса путём открытого голосования. Результаты голосования публикуются на сайте. Приз в номинации «Приз зрительских симпатий» получает материал, получивший наибольшее количество комментариев, оставленных под публикацией. 

6. Жюри конкурса.

В состав жюри конкурса входят журналисты, выдающиеся спортсмены и тренеры, чемпионы мира, Европы, Советского Союза и России и эксперты МОО «Золотая лига». Председатель жюри - Заслуженный мастер спорта, олимпийская чемпионка 1976 года по прыжкам в воду с 10-метровой вышки, член Международного зала спортивной славы плавания, ведущий обозреватель газеты “Спорт-экспресс” Вайцеховская Елена Сергеевна. 

7. Награды победителям конкурса.

Все призёры конкурса награждаются дипломами, подписанными членами жюри – чемпионами. 

Победители конкурса (в любой из номинаций) получают право ведения собственного блога на сайте www.zolotaya-liga.com в течение одного календарного года.

Победители конкурса в номинациях «Лучший спортивный корреспондент» и «Лучший спортивный фоторепортер» получают Гран-При конкурса – профессиональную журналистскую аккредитацию на два мачта Российской Футбольной Премьер-Лиги.

8. Дополнительные условия:

Организаторы оставляют за собой право уточнять условия проведения конкурса и сроки его проведения в зависимости от возможностей, количества и состава участников.



