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II интернет-конкурс рисунков "Портрет живого слова"
 
Милые дети, дорогие взрослые, уважаемые педагоги и наставники! Портал "Аудиохрестоматия.РФ" с радостью объявляет о проведении в период с 15 февраля по 15 мая 2013 года Второго интернет-конкурса рисунков "Портрет живого слова". Приём работ начнётся 11 февраля 2013 года. Работы будут приниматься только через электронную форму, размещенную на сайте. Интернет-голосование будет доступно с 15 февраля по 15 мая. Прием работ заканчивается 10 мая 2013 года в 23 часа 59 минут по московскому времени.
 

Правила участия 

· В конкурсе участвуют рисунки, посвящённые литературным произведениям, размещённым на сайте «Аудиохрестоматия.РФ». Список произведений, участвующих в конкурсе ЗДЕСЬ.

· От каждого участника-автора работы принимается только ОДНА иллюстрация.

· Рисунок может быть выполнен в любом жанре, в любой живописной или графической технике (за исключением компьютерной графики) и с любым уровнем мастерства.

· Возраст участников – до 21 года. Все работы делятся на четыре конкурсных группы в соответствии с четырьмя возрастными категориями: 

· А. 0-5 лет,

· Б. 6-11 лет,

· В. 12-15 лет,

· Г. 16-21 год.

· Результаты конкурса по каждой возрастной категории подводятся отдельно.

· Оргкомитет  приглашает к участию в конкурсе учителей и преподавателей. Все педагоги, приславшие заявку с работами своих учеников, получат по итогам конкурса именные сертификаты. Самые активные преподаватели по итогам конкурса будут награждены памятными подарками.

Этапы конкурса
· Мы ждём Ваши рисунки (в формате JPG, рекомендуемое соотношение сторон изображения — 3:2, 4:3, 1:1, максимальный размер файла — 5 мегабайт, минимальные размеры файла — 300 пикселей по наименьшей стороне, максимальные — 1200 пикселей по наибольшей стороне) в сопровождении личной анкеты. Заявки на участие будут приниматься только с помощью электронной формы на нашем сайте с 11 февраля 2013 года. Прием работ заканчивается 15 апреля 2013 года.

· По итогам I этапа конкурса, который проводиться с 15 февраля по 15 мая 2013 года в каждой возрастной группе отбирается двадцать финалистов: 

· В список финалистов попадают по десять работ из каждой возрастной группы, получивших наибольшее количество голосов по результатам пользовательского голосования на сайте «Аудиохрестоматия.РФ».

· Ещё десять работ в каждой из четырёх возрастных групп отбираются Оргкомитетом конкурса, состоящим из артистов, принимавших участие в создании проекта «Аудиохрестоматия».

· Все восемьдесят финалистов получат дипломы финалистов, а также шанс, что их иллюстрация будет размещена на странице произведения, где её увидят миллионы пользователей сети Интернет.

· II этап конкурса проводится с 16 мая по 20 мая 2013 года. Жюри конкурса на основании беспристрастной оценки из всех восьмидесяти работ финалистов отбирает одну, автор 
которой становится обладателем «Гран-При» конкурса и получает главный приз. Из авторов двадцати работ в каждой возрастной группе отдельно выбираются три победителя конкурса, которые получают первую, вторую и третью премию. В состав Жюри входят признанные мировым сообществом специалисты в сфере образования, актёры, режиссёры, деятели культуры и искусства.

· Объявление победителей и лауреатов конкурса состоится на портале "АУДИОХРЕСТОМАТИЯ.РФ" 21 мая 2013 года в 23 часа 59 минут по московскому времени.

Накрутки
· Администрация оставляет за собой право при обнаружении любых попыток искусственного завышения (накрутки) числа голосов для какой-либо Работы обнулить число голосов для данной Работы или снять Работу с участия в Конкурсе.

  Призы и награды
· По итогам конкурса обладатель «Гран-При» награждается планшетным компьютером iPad.

· Участникам, занявшим призовые места, вручаются ценные призы и подарки.

· 80 лучших работ получат дипломы финалистов, а также шанс, что их иллюстрация будет размещена на странице произведения и станет частью портала «Аудиохрестоматия.РФ» наравне с картинами известнейших художников России и мира.

· Каждый участник конкурса получит по электронной почте именной Сертификат участника II международного конкурса рисунков «Портрет живого слова».

ВНИМАНИЕ, дорогие наши участники! Наибольший шанс победить имеют только авторские работы. Неоригинальные, скопированные, перерисованные работы к участию в конкурсе допускаются, но шансы на выигрыш у них ничтожно малы.
Обращаем ваше внимание на то, что жюри конкурса оценивает в большей степени раскрытие литературного материала и оригинальный подход в прочтении произведения, нежели технику рисунка.


