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ПРАВИЛА

Всероссийского конкурса сайтов

для детей, подростков и молодежи

«ПОЗИТИВНЫЙ КОНТЕНТ»

«Позитивный контент - 2013» (далее конкурс) – всероссийский конкурс на лучший интернет-ресурс с позитивным контентом, ориентированный на детско-юношескую аудиторию. Конкурс направлен на привлечение внимания производителей и распространителей контента в сети Интернет к проблеме ответственного, этичного и безопасного использования интернет-технологий.

С 2013 года Всероссийский конкурс сайтов для детей, подростков и молодежи «Позитивный контент» является национальным этапом Общеевропейской премии за лучший онлайн-контент для детей (сайты, блоги, видео, приложения, игры и пр.) - www.bestcontantaward.eu, - организатором которой выступает Европейская сеть Центров безопасного Интернета Insafe. Участники Общеевропейской премии выбираются оргкомитетом конкурса из числа победителей «Позитивного контента» текущего года.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

Цель конкурса — расширение и стимулирование развития позитивного сегмента Интернета для детей, юношества и молодежи как одного из эффективных инструментов построения информационного общества с образовательной, безопасной и этичной интернет-средой.

Задачи конкурса:

· поиск наиболее качественных, развивающих, образовательных  и безопасных сайтов, предназначенных для детей, подростков и молодежи;

· поддержка команд создателей и разработчиков, а также моделей подобных сайтов;

· стимулирование к созданию новых сайтов с позитивным контентом;

· формирование досугового пространства для детей, подростков, молодежи, в котором будут отсутствовать угрозы для психологического и физического здоровья;

· поддержка развития позитивного контента, вовлекающего детскую и молодежную аудиторию Рунета в активную социальную жизнь и за пределами Сети.

· привлечение внимания СМИ и общественности к вопросу необходимости формирования позитивного, отвечающего всем аспектам безопасности интернет-пространства для детей, подростков и молодежи.

Назначение конкурса: конкурс не носит рекламного характера и не ставит своей целью привлечения клиентов и дополнительного дохода для его партнеров и организаторов; конкурс носит исключительно социальный, гуманитарный характер.

2. ЭТАПЫ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

2.1. Регистрация участников и прием заявок – с 1 июня по 1 октября 2013 г.

2.2. Отбор финалистов конкурса (формирование шорт-листа) – до 25 октября 2013 г.

2.3. Определение победителей — до 1 ноября 2013 г.

2.4. Награждение победителей конкурса сайтов «Позитивный контент» — конец ноября 2013 г.

2.5. Определение участников Общеевропейской премии за лучший онлайн-контент для детей – до 25 ноября 2013 г.

2.6. Определение победителей Общеевропейской премии международным жюри – январь 2014 года. 2013 г.
2.7. Награждение победителей Общеевропейской премии – 11 февраля 2014 г. (в Международный День безопасного Интернета).

 3.  ТРЕБОВАНИЯ К ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСАМ, ВЫДВИГАЕМЫМ НА КОНКУРС:

3.1. В конкурсе может принять участие интернет-ресурс (портал, сайт, форум, блог)*:

 ориентированный исключительно на детскую и молодежную аудиторию;

· имеющий познавательную, образовательную, воспитательную, информационную, коммуникационную или развлекательную направленность;

· имеющий высокую социальную значимость;

· действующий на момент подачи заявки и запущенный не позднее января 2013 года;

· находящийся в юрисдикции Российской Федерации.

3.2. Количество интернет-ресурсов, представленных на конкурс одним заявителем, не ограничено.

3.3. Отправить заявку на конкурс может владелец ресурса или его доверенное лицо, физическое или юридическое лицо.

3.4. Регистрация участника:

· для того чтобы заявить сайт на конкурс и стать его участником, необходимо заполнить Анкету (специальную веб-форму), опубликованную на сайте конкурса;

· регистрацией участника считается допуск его заявки, поданной с помощью веб-формы, на конкурс представителями оргкомитета;

· участник конкурса обязан самостоятельно выбрать номинацию, в которой будет участвовать его сайт*. Участник может заявить свой сайт в одной  основной номинации и также дополнительно (не обязательно!) заявить свой сайт в одной спецноминации;

· заявка должна быть отправлена в Оргкомитет не позднее указанного в п. 2.1 срока.

*Прим.1. Оргкомитет оставляет за собой право изменять номинацию, в которой был заявлен сайт, если сайт не соответствует ее требованиям.

3.5. Рассмотрение заявки

рассмотрение заявки занимает до 5 рабочих дней;

заявки/сайты, допущенные к участию в конкурсе, публикуются в разделе «Участники» (заявители не оповещаются об этом дополнительно);

3.6. В случае победы участники конкурса обязуются предоставить почтовый адрес и контактный телефон по запросу организаторов (для возможности доставки призов и дипломов, если Лауреат не сможет присутствовать на Церемонии награждения лично).

3.7. Предоставление призов:

победители, призы которых в части стоимости превышают размер, указанный в пункте п.28 ст.217 Налогового кодекса Российской Федерации (НК РФ), в соответствии со ст. 224 НК РФ подлежат налогообложению налогом на доходы физических лиц, который уплачивается получателем приза самостоятельно;

конкурс «Позитивный контент» проводится не с целью рекламы товаров, работ и услуг. В связи с этим ставка налога НДФЛ на приз может составить 13% от суммы, превышающей установленный п.28 ст.217 НК РФ (4000 руб). (Письма Минфина России от 17.03.2008 N 03-04-06-01/59, ФНС России от 02.03.2006 N 04-1-03/115);

победители, призы которых в части стоимости превышают размер, указанный в п.28 ст.217 НК РФ, обязуются предоставить по запросу организаторов данные, необходимые для выполнения требований НК РФ.

3.8. В конкурсе НЕ могут принимать участие:

· лица и проекты, связанные с работой оргкомитета конкурса;

· отдельные страницы или разделы интернет-ресурса, в т.ч. социальных сетей (кроме спецноминации «Война и Мир» (историческая, военно-патриотическая тематика), п. 7.2.).

4. ТРЕБОВАНИЯ К КОНТЕНТУ И ОФОРМЛЕНИЮ САЙТА-УЧАСТНИКА КОНКУРСА

4.1. Общие требования к сайтам-участникам:

· должны быть на русском языке*;

· должны располагаться в доменах .RU, .SU или .РФ*;

· соответствовать цели и задачам Конкурса, указанным в п. 1 настоящих Правил;

*Прим.2. Сайты, направленные на целевую аудиторию конкурса, но расположенные НЕ в российских доменах (любом другом домене, кроме RU, SU, РФ) или наполненные контентом не на русском языке (в том числе на языках народов России), могут быть заявлены только в специальной номинации «За пределами .RU», поскольку не отвечают всем правилам конкурса.

4.2. Требования к содержанию сайта-участника:

· контент сайта должен соответствовать потребностям и интересам целевой аудитории конкурса (дети, подростки, молодежь);  

· контент сайта должен способствовать гармоничному и позитивному развитию целевой аудитории; повышать уровень ее образованности;

· контент сайта должен способствовать воспитанию этики пользования Интернетом и навыков его безопасного использования;

· не менее 80% содержания сайта должны быть предназначены и адресованы целевой аудитории конкурса  (определяется по объему контента, рубрик, страниц)

· рубрики сайта должны содержать актуальный контент, обновляться и пополняться новыми материалами;

· интерактивные рубрики сайта (новостные, событийные) должны регулярно обновляться (не реже одного раза в месяц);

· сайт-участник не должен содержать: материалы, нарушающие права третьих лиц, в том числе авторские; материалы, не соответствующие требованиям российского законодательства; материалы, нарушающие нормы нравственности и морали, рекламы товаров и услуг, не предназначенных для целевой аудитории, не отвечающих требованиям безопасности или запрещенных к обороту в Российской Федерации;

· разделы сайта-участника, наполняемые пользователями данного ресурса самостоятельно (форумы, микроблоги, ленты комментариев), должны модерироваться администратором ресурса с целью предотвращения публикаций нецензурного или оскорбительного содержания, вредоносных ссылок и вирусного ПО.

4.3. Требования к оформлению сайта-участника:

должен отвечать современным требованиям визуального оформления (высокое качество графики, точный подбор шрифтов и цветов, уместность формата и др.);

соответствовать современным требованиям к структуре и навигационным функциям интернет-ресурса.

5. ОГРАНИЧЕНИЯ.
 К участию в конкурсе не могут быть допущены:

5.1. Сайты, не соответствующие требованиям, указанным в п.п. 3.1, 4.1.-4.3 данных правил;

5.2. Сайты, не рассчитанные на целевую аудиторию конкурса (детей, подростков, молодежь);

5.3. Сайты, содержание которых не отвечает правовым или нравственным нормам (пропаганда насилия, межнациональной и межрелигиозной розни, использование ненормативной лексики, сайты порнографического содержания, оскорбляющие человеческое достоинство, нарушающие 
законодательство Российской Федерации, ресурсы религиозных тоталитарных сект, финансовых пирамид, интим-услуг и т. п.);

5.4. Сайты, содержащие внешние ссылки на порталы/сайты/интернет-страницы, которые:

не соответствуют заявленной аудитории конкурса (дети, подростки, молодежь);

не отвечают моральным и нравственным нормам (п. 5.3.);

содержат системные уязвимости, вирусное ПО, материалы, нарушающие права третьих лиц, в том числе авторские.

5.5. Сайты, содержащие рекламные объявления (текстовые или визуально-текстовые) или контекстную рекламу, содержание которой:

не соответствует заявленной аудитории конкурса (дети, подростки, молодежь);

не отвечает моральным и нравственным нормам (п. 5.3.);

не контролируется, не модерируется владельцем/администратором сайта (чаще всего это касается контекстной рекламы).

5.6. Так называемые сайты-визитки, содержание которых ограничивается информацией о названии и контактных данных, перечислением продукции/услуг/секций (если это образовательное учреждение) и цен и т.п.

5.7. К участию в конкурсе не допускаются анонимные работы.

5.8. Заявители, данные которых, указанные в регистрационной форме, не соответствуют действительности.

 6. ПОРЯДОК ОТБОРА НОМИНАНТОВ, ФИНАЛИСТОВ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

6.1. Порядок определения номинантов (сайтов-участников конкурса):

· оценку работ производит оргкомитет конкурса, исходя из своих профессиональных знаний и внутреннего убеждения о степени отражения проблемы Конкурса;

· если оргкомитет устанавливает несоответствие работы критериям, указанным в §§ 3-5, такая работа снимается с Конкурса.

· на основе собранных и обработанных заявок оргкомитет формирует список номинантов, который публикуется в разделе «Участники»;

· оргкомитет вправе отказать претенденту, некорректно заполнившему заявку или не удовлетворяющему основным требованиям, предъявляемым к номинантам Конкурса, без объяснения причины отказа.

6.2. Порядок определения финалистов (формирование шорт-листа):

· оценку работ производит специальная комиссия, которая формируется во время проведения конкурса; состав комиссии: аудитория конкурса (дети, подростки, молодежь), педагоги и IT-специалисты;

· отбор финалистов производится комиссией в соответствии с профессиональными знаниями и внутренним убеждением о степени отражения проблемы Конкурса;

· финалистами конкурса становятся и, соответственно, входят в шорт-лист по 10 сайтов в каждой номинации (основной и специальной);

· отчет по итогам отбора финалистов (формирования шорт-листа) публикуется на официальном сайте конкурса в разделе «Финалисты»;

· далее, шорт-листы передаются жюри конкурса для голосования и определения единственного победителя.

6.3. Порядок определения победителей:

· определение победителей конкурса осуществляется путем подсчета голосов членов жюри;

· победитель в каждой номинации (основной и специальной) определяется простым большинством голосов;

· в каждой номинации (основной и специальной) определяется один победитель;

· подсчет голосов осуществляется оргкомитетом в установленный оргкомитетом срок;

· отчет по итогам голосования публикуется на официальном сайте Конкурса в разделе «Победители»;

· извещение победителей конкурса осуществляется по указанным участниками контактным телефонам и адресам электронной почты за 10 дней до проведения церемонии награждения.

6.4. Порядок определения участников Общеевропейской премии за лучший онлан-контент для детей:

· определение участников Общеевропейской премии осуществляется оргкомитетом конкурса сайтов «Позитивный контент» на основании всесторонней оценки сайтов на соответствие категориям, предусмотренным в Общеевропейской премии (см. п. 7.5);

· участники Общеевропейской премии выбираются из числа победителей (в основных или специальных номинациях) конкурса сайтов «Позитивный контент» текущего года;

· для каждой категории (см. п. 7.5) выбирается 1 участник;

· извещение создателей онлайн-конента, которые были выбраны для участия в Общеевропейской премии, осуществляется в день церемонии награждения победителей конкурса сайтов «Позитивный контент» (см. п. 2.5).

6.5. Порядок определения победителей Общеевропейской премии за лучший онлан-контент в сети Интернет для детей 4-12 лет:

· в премии принимают участие представители стран Европейского союза (Австрии, Бельгии, Болгарии, Кипра, Чешской Республики, Эстонии, Финляндии, Франции, Германии, Греции, Венгрии, Исландии, Ирландии, Италии, Латвии, Люксембурга, Мальты, Нидерландов, Польши, Португалии, Румынии, Словакии, Словении, Испании, Великобритании), а также Норвегии и России;

· победителей определяет общеевропейское (международное) жюри, в которое входит по одному представителю от каждой страны-участницы премии, по критериям, установленным Оргкомитетом Общеевропейской премии (подробнее с ними можно ознакомиться по ссылке

· в каждой категории (см. п. 7.5) выбирается 1 победитель и 2 призера (из всех участников всех стран*);

· извещение победителей Общеевропейской премии осуществляется в порядке и сроки, установленные Оргкомитетом Общеевропейской премии;

· результаты будут опубликованы на официальном сайте Общеевропейской премии (www.bestcontantaward.eu).

*Прим.1. Оргкомитет конкурса сайтов «Позитивный контент» не может гарантировать того, что хотя бы один из российских сайтов-участников, станет победителем Общеевропейской премии.

7. НОМИНАЦИИ

7.1. Основные номинации*:

· Сайты учреждений образования и культуры

· Тематические сайты

· Сайты общественных объединений (клубы/секции по интересам)

· Волонтерские инициативы и сообщества (социально-значимая тематика)

· Справочные сайты, энциклопедии

· Сайты СМИ

*Прим.3. Лауреат основной номинации получает статус «Победителя», главный приз от организаторов конкурса и призы от партнеров конкурса.

7.2. Специальные номинации*:

· За пределами .RU

· "Война и Мир" (патриотическая и военно-историческая тематика)**

· Лучший сайт о духовной культуре, духовно-культурном наследии и религии

· Лучший сайт для детей и подростков в домене .SU

· Лучший молодежный сайт с позитивным дизайном

· Лучший образовательный блог***

· Лушчий сайт для .МЕня (для сайтов в домене .МЕ)

· Мобильный контент

*Прим.4. Лауреат специальной номинации получает статус «Призера» и приз от учредителя этой номинации.

**Прим.5. В этой спецноминации, кроме интернет-ресурсов, полностью посвященных военно-патриотической тематике, могут принять участие и отдельные страницы, разделы сайтов, также рассказывающие о военных конфликтах разных лет и других темах, связанных с ними. Кроме того, к участию в этой спецноминации, по согласованию с ее учредителем, приглашаются и сайты, расположенные за пределами российского доменного пространства (в доменах иностранных 
государств), однако они должны быть на русском языке и быть обращены к русскоговорящей целевой аудитории.

***Прим.6. В этой номинации могут принимать участие блоги, контент которых направлен на детей, подростков и молодежь.  Содержание таких ресурсов должно быть связано с образованием, онлайн-образованием, содержать образовательные и познавательные материалы, побуждать целевую аудиторию к использованию этих материалов для самостоятельного обучения или служить дополнением к основному материалу, подаваемому в образовательных учреждениях различного уровня (начального, среднего, средне-специального, высшего и пр.). В порядке исключения в данной номинации могут принимать участие блоги, расположенные на зарубежных доменах или площадках (например, .blogspot.com), однако по-прежнему  такие ресурсы не будут допущены до участия в основных номинациях (в соответствии с п. 4.1 Правил).

7.3. Дополнительные номинации:

· оргкомитет оставляет за собой право учреждать дополнительные «Специальные номинации» для участников, представивших интересные работы, но не вошедшие в список победителей;

· решение о присуждение участнику первого места в «Специальной номинации» принимается членом оргкомитета, ее учредившим (партнером, организационным партнером и пр.).

7.4. Выбор номинации:

· участник конкурса обязан самостоятельно выбрать номинацию, в которой будет участвовать его сайт.

· участник может заявить свой сайт в одной основной номинации и дополнительно – в одной спецноминации;

· заявлять сайт в спецноминации - не обязательно;     

· сайт, заявленный в спецноминации, должен четко соответствовать ее тематике;

· оргкомитет оставляет за собой право изменять номинацию сайта (или не допускать до участия в спецноминации), не соответствующего ее требованиям и тематике.

· сайты, направленные на целевую аудиторию конкурса, но расположенные НЕ в российских доменах (любом другом домене, кроме RU, SU, РФ) или наполненные контентом не на русском языке (в том числе на языках народов России), могут быть заявлены только в специальной номинации «За пределами .RU», блоги - в номинации «Лучший образовательный блог»  (и ни в одной основной номинации), поскольку не отвечают всем правилам конкурса.

7.5. Номинации (категории) Общеевропейской премии за лучший контент для детей:

· Взрослые энтузиасты (онлайн-контент, произведенный непрофессионалами / любителями в области создания детского контента или сайтов для детей в возрасте от 4 до 12 лет)

· Взрослые профессионалы (онлайн-контент, произведенный профессиональными студиями, объединениями и пр. для детей в возрасте от 4 до 12 лет)

· Школьники (онлайн-контент, произведенный школьниками самостоятельно или неформальной группой численностью до трех человек для аудитории до 18 лет)

· Школьники, создавшие контент в составе формальной группы (онлайн-контент, произведенный, например, коллективом кружка, классом, специализированной группой для аудитории до 18 лет)

8. ПРИЗЫ И НАГРАДЫ. ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ.

8.1. Победители конкурса будут награждены дипломами, ценными призами и подарками от организаторов и партнеров конкурса.

8.2. Церемония вручения наград победителям конкурса состоится в ноябре 2013 года в торжественной обстановке в рамках одного из отраслевых мероприятий.

8.3. Награды по поручению оргкомитета вручают специально приглашенные гости —общественные деятели и эксперты в области ИТ-технологий.

8.4. Для получения награды на Церемонию вручения будут приглашены победители, а также руководители или представители организаций-лауреатов Конкурса.

8.5. Победителям конкурса (в основной или специальной номинации) предоставляется право указания статуса «Победитель Российского конкурса на лучший интернет-ресурс с позитивным контентом, ориентированный на детскую и молодежную аудиторию – «Позитивный контент - 2013» в собственных информационных, рекламных и презентационных материалах, а также в рекламной кампании своих услуг и продукции.

8.6. В день церемонии награждения объявляются участники Общеевропейской премии за лучший онлайн-контент для детей.

8.7. Вручение наград победителям Общеевропейской премии* состоится 11 февраля 2014 года, в Международный День безопасного Интернета, в г. Брюссель (Бельгия).

*Прим.1. Оргкомитет конкурса сайтов «Позитивный контент» не может гарантировать того, что хотя бы один из сайтов-победителей конкурса, станет призером и Общеевропейской премии. В ней принимают участие представители всех стран, входящих в состав Европейского Союза, а также Норвегия и Россия. Победитель определяется международным жюри в соответствии с правилами, установленными Оргкомитетом Общеевропейского конкурса.

 9. ИЗМЕНЕНИЕ ПРАВИЛ КОНКУРСА

Настоящие Правила конкурса могут быть изменены и дополнены в любой момент проведения конкурса решением оргкомитета, принятым простым большинством голосов.

 Дополнительную информацию, а также ваши вопросы просим направлять по электронному адресу site@positivecontent.ru



