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Международный проект для школьников ProjectEarth
Международный общественный фонд «За выживание и развитие человечества» совместно с Ecology&Environment в течение последних лет проводил работу и подготовил платформу для общения школьников из различных стран мира, получивший название ProjectEarth.
Проект Земля, задуман как веб-инструмент для глобального диалога по вопросам, связанным с окружающей средой, и для решения сегодняшних глобальных экологических проблем. Это социальная сеть, где школьники со всей планеты могут делиться идеями и информацией об экологических проектах и учиться друг у друга.

В настоящее время в этом эксперименте участвуют уже 69 школ из России, Индии, Монголии, Бельгии, Марокко, Болгарии, Чили, Мексики, Чехии, США, Кыргызстана. 

Проект Земля – это:

· платформа для развития школьников, школ и инструмент для осуществления инновационных проектов; 
· обмен с друзьями со всего мира идеями, ресурсами и решениями позволит успешнее решать проблемы экологии;
· интегрированное устойчивое образование в области экологии, а также личное общение юных экологов друг с другом воспитает Будущее Поколение, которое будет заинтересовано в решении проблем ресурсосбережения и продвижения по пути устойчивого развития.

          Уникальность проекта заключается в том, что в него встроен интегрированный Google переводчик, который позволяет пользователям видеть сайт на родном языке.  Не требуется специальных программ для того, чтобы начать общение с ребятами из других стран мира.

Для того чтобы стать участником проекта, достаточно зарегистрироваться на сайте www.ProjectEarth.net и начать общение со школьниками из других стран.
В 2011 году будут проводиться конкурсы на тему экологии, участие в совместных международных конференциях и школьных обменах. Участие в Проекте Земля будет способствовать в закладывании основ моральной, экологической и миротворческой образовательной подготовки и всестороннего развития молодежи. Это возможность для развития международных контактов школ России, и возможность развивать межкультурную коммуникацию и содействовать укреплению мира.
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