Всероссийский конкурс для выпускников детских садов "Классики - скоро в школу!"

	
	Конкурс «Классики» уже хорошо знаком ученикам начальной школы. В этом году он впервые проводится среди выпускников ДОУ. Участие в конкурсе поможет выявить, насколько ребята готовы к обучению в школе. Кроме того, ребята получат удовольствие от решения интересных задач, соревнования и победы, пополнят портфолио документами об участии в Конкурсе. Документы об участии так же порадуют педагогов и, несомненно, принесут пользу.



Участники Конкурса
Участие в «Классики – скоро в школу!» могут принимать воспитанники подготовительной группы ДОУ. Минимальное количество участников от ДОУ - 10 человек для городских учреждений, 5 человек - для сельских учреждений. Максимальное количество не ограничено. Если участников меньше, Вы все равно сможете получить документы в электронном виде. Для участия необходимо предварительно подать заявку от ДОУ на сайте или по телефону Оргкомитета.

Все участники Конкурса получают награды!
· Все участники конкурса награждаются сертификатом об участии в Конкурсе и сувениром.

· Победители Конкурса (1-3 место в общем рейтинге) в дополнение награждаются Дипломом победителя Конкурса.

· Организатору конкурса на базе ДОУ вручается Сертификат организатора Конкурса.

· Воспитатели, подготовившие не менее 5 участников, получают Сертификаты.

· Воспитателям, подготовившим победителей Конкурса (1-3 место в общем рейтинге), вручаются именные Грамоты.

· Дополнительно в ДОУ направляются Благодарственные письма за массовость участия.

Организационный взнос 
Финансирование Конкурса осуществляется за счет организационных взносов. Размер организационного взноса в 2013/14 году  - 80 рублей (за 1 участника). Обратите внимание, комиссии банков и прочих сторонних организаций не включены в данную сумму и должны быть погашены плательщиком.

Способы оплаты: в кассе Оргкомитета (без комиссии), оплата on-line (комиссия меньше, чем в банке), банковский перевод. Вносить оплату нужно за группу участников, а не за каждого в отдельности. Это позволит Вам существенно экономить на комиссиях.

*Образовательным учреждениям и организациям районов Амурской области и Хабаровского края, пострадавших от наводнения, предоставляется право бесплатного участия во всех проектах ЦОИ в 2013 году.
Подать заявку на участие в конкурсе Вы можете в разделе "Организатору в ДОУ"
Сроки проведения Всероссийского конкурса для выпускников детских садов «Классики – скоро в школу!» в 2013/2014 учебном году
	Сроки
	Мероприятия
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	18 февраля 2014
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Оргкомитет Классиков - скоро в школу! 
Организаторы конкурса: Центр образовательных инициатив, Сибирский институт непрерывного дополнительного образования, совместно с ОРОО «Ассоциация педагогов и родителей обучающихся гимназий и лицеев».

Наш новый адрес: 644043, г. Омск, ул. Фрунзе 1 к4, офис № 502 (многофункциональный комплекс «Миллениум» рядом с  Метромостом).

Телефон: (3812)66-20-92, (3812)63-85-59

e-mail: coikonkurs@mail.ru
Сайт: www.coikonkurs.ru
Режим работы Оргкомитета: Пн-Пт с 9:30 до 17:00 (время Омское), 13:00-14:00 обеденный перерыв.

Мы будем рады ответить на все Ваши вопросы!
