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Положение о всероссийском конкурсе “Цифровое поколение. Вперед” от компании “Google”
«Цифровое поколение. Вперед » — конкурс Интернет-проектов среди российских школьников и студентов в возрасте от 14 до 18 лет включительно. 

В Конкурсе может участвовать только один участник. Не допускается командное участие. Участник может подать только одну заявку. 
Какие проекты могут участвовать в Конкурсе

Каждый участник конкурса предоставляет на конкурс интернет-проект. 

Интернет-проект — это комплекс инструментов для решения задач посредством интернет-технологий. Задачи, которые решает интернет-проект разнообразны: социальные, образовательные, просветительские, исследовательские, коммуникационные, бизнес-задачи и другие. 

В конкурсе могут участвовать интернет-проекты созданные: 

· как отдельные веб-сайты, так и личные страницы, группы, сообщества в рамках социальных сетей, блоги и видеоблоги; 

· как приложения для социальных сетей, для мобильных телефонов и планшетов; 

· как интернет-магазины, игры и сервисы; 

· и в виде других форматов, не перечисленных здесь. 

Основная деятельность проекта должна происходить в Интернете . Проект может быть создан как до старта конкурса, так и во время его. В последнем случае проект должен быть создан и функционировать не менее чем за один месяц до подачи заявки на конкурс. 

Проект не должен умалять чье-либо достоинство, содержать оскорбления, угрозы, клевету, порочить кого-либо, иным образом нарушать действующее законодательство России, а также общепринятые нормы морали и нравственности.
Как принять участие в Конкурсе?

· Нужно подробно заполнить заявку на сайте конкурса до 24 марта 2014 года. 

· Если вам нет 18 лет, то необходимо согласие одного из родителей или законного представителя на участие в Конкурсе. Пройдите по ссылке. Распечатайте форму, заполните ее, подпишите, отсканируйте и направьте на адрес DigitalGeneration@google.com. 

· После получение сообщения на электронную почту о том, что ваша заявка прошла модерацию и опубликована в галерее работ, Вы становитесь участником Конкурса. 

Выбор финалистов

Конкурс пройдет в четыре этапа. 

Первый этап — с 7 октября 2013 г. по 24 марта 2014 года прием заявок. 
Второй — с 25 марте 2014 г. по 1 апреля 2014 года — судьи выбирают Топ-20 полуфиналистов, которые будут приглашены в Москву для участия в финальном мероприятии. Из них 6 финалистов, отобранных жюри, смогут представить свои проекты. 

Третий этап — с 2 апреля 2014 г. до 17 апреля 2014 г. — онлайн-голосование на сайте проекта для определения победителя по результатам голосования пользователей Интернета. 

На четвертом этапе — 17 апреля 2014 г. на финальном мероприятии судьи объявят главного победителя и победителя, выбранного онлайн-голосованием, и 6 финалистов. 

Призы и награды

Главный приз конкурса «Цифровое поколение. Вперед» — путешествие в штаб-квартиру Google (США) на 5 дней. 

Победитель, выбранный по результатам онлайн-голосования на сайте http://vpered.withgoogle.com/digitalgeneration, будет награжден ноутбуком Mac Book Air. 

Шесть финалистов получат почетные дипломы за участие в Конкурсе и планшеты. 

20 полуфиналистов также получат планшеты. 

Если у вас возникли любые вопросы по поводу конкурса, напишите их нам на адрес digitalgeneration@google.com. 


Информация с сайта http://vpered.withgoogle.com/ 


