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                          Территориальный ресурсный центр                                                                                                             
                              Управления образования администрации ЗГМО
                                                         г. Зима, ул. Трактовая 2, тел. 8(39554)3-61-13

                                                                   e-mail: mail@ztrc.ru, www.ztrc.ru  

Четвертый Всероссийский Онлайн-Чемпионат
 «Изучи Интернет – Управляй Им!»

Приглашаем вас к участию в Четвертом всероссийском онлайн - чемпионате, чтобы показать свои знания, поставить новые рекорды и побороться за ценный приз!

В этом году участников занявших первую строчку в списке призеров ожидают планшеты QUMO Vega 8008W! Счастливые обладатели серебра будут награждены смартфонами QUMO Quest 456, а бронзовые призеры будут награждены модными наушниками-плеером QUMO Trio Rock с системой шумоподавления и Bluetooth ,чтобы использовать их как гарнитуру для телефона.

Правила участия в чемпионате

Чтобы принять участие в Четвертом всероссийском онлайн-чемпионате «Изучи Интернет – Управляй Им!», необходимо до 30 сентября 2015 г. пройти процедуру регистрации, заполнить в личном кабинете анкету участника и заявиться для участия в разделе чемпионата.

Сроки проведения чемпионата

· До 30 сентября 2015 года: регистрация участников чемпионата на сайте; 

· 1 октября – 31 октября 2015 года: проведение чемпионата. 

Категории участия

Чемпионат проходит в двух категориях – командный и индивидуальный. В категории «Командный зачет» принимают участие образовательные учебные заведения Российской Федерации. Школе необходимо определить Капитана, который формирует команду из 10 учащихся - зарегистрированных участников, которые будут представлять ее в чемпионате.

В категории «Индивидуальный зачет» могут участвовать школьники до 18 лет, резиденты Российской Федерации.

В каждой из категорий – своя система подсчета баллов. Финальный рейтинг формируется для каждой из категорий в отдельности. Таким образом, и победители в каждой категории определяются в отдельном порядке. 

Командный зачёт

Школы могут выдвинуть свою команду для участия в чемпионате. Для этого представитель школы (учитель информатики) регистрируется в качестве Капитана и получает право выбрать 10 учащихся в свою команду. В своем профиле Капитан направляет приглашения о вступлении в команду другим зарегистрированным участникам.

Для этого необходимо внести в форму следующие данные: 

· название или номер школы; 

· населенный пункт, наименование региона; 

· ответственное лицо от школы (ФИО, адрес электронной почты, контактный телефон); 

· фамилии и имена 10 участников. 

Члены команды выполняют задания в отведенные сроки. Очки, набранные каждым из игроков команды, суммируются – это и является финальным результатом школы в общем зачете. 

Команды могут получить дополнительные бонусные очки к своему результату: 

+ 200 баллов: напишите коллективное эссе на тему: «Идеальный вэб-сайт школы. Достоинства и недостатки сайтов образовательных учреждений». Эссе предоставляется капитаном команды, оценивается творческий подход, степень раскрытия темы и грамотность; 

+150 баллов: презентация команды в формате .PPT, содержащая рассказ с фото- или видеоматериалами, о том, как участники команды помогли людям старшего поколения узнать о возможностях интернета и овладеть навыками его использования в их повседневной жизни. (См. www.azbukainterneta.ru, а также Пособие по обучению пользователей старшего поколения работе на компьютере и в сети Интернет); 

Индивидуальный зачёт

Желающие принять участие в чемпионате с ценными призами должны оставить заявку, в которой необходимо указать: 

· фамилию, имя; 

· номер школы; 

· город; 

· адрес электронной почты. 

Участники могут получить + 50 баллов к своему результату при предоставлении эссе на тему «Идеальный вэб-сайт школы. Достоинства и недостатки сайтов образовательных учреждений», подготовленное самостоятельно.

+50 баллов: в случае предоставлении презентации в формате .PPT, содержащей рассказ с фото- или видеоматериалами, о том, как участник помог человеку старшего поколения узнать о возможностях интернета и овладеть навыками его использования в повседневной жизни.  (См. www.azbukainterneta.ru, а также Пособие по обучению пользователей старшего поколения работе на компьютере и в сети Интернет);

Каждый из игроков принимает участие в чемпионате один раз в специально разработанном модуле, по итогам определяется список лидеров. Победителям будут вручены ценные призы и дипломы. 

* Все материалы высылайте на электронный адрес internet.game.championship@gmail.com
Правила и условия участия в чемпионате

· участники обязаны указывать свои реальные данные. В случае победы участник предоставляет свои паспортные данные или законного представителя. В ином случае им не будут предоставлены сертификаты и призы; 

· участники могут принимать участие в чемпионате только в одной из категорий: либо в индивидуальном либо в командном зачете;

· каждый из участников может только один раз выполнить задания с занесением результатов в общий рейтинг; 

· в турнирном модуле чемпионата представлено несколько групп заданий на определенную тематику;

· на решение заданий отводится фиксированное количество времени.

Соглашение об обработке персональных данных

Данное соглашение об обработке персональных данных разработано в соответствии с законодательством Российской Федерации. Все лица заполнившие сведения составляющие персональные данные на сайте игра-интернет.рф , а также разместившие иную информацию обозначенными действиями подтверждают свое согласие на обработку персональных данных и их передачу оператору обработки персональных данных. 

Под персональными данными Гражданина понимается подписные формы и любая биографическая информация: 

· общая информация (Ф.И.О посетителя); 

· год, число и месяц рождения; 

· e-mail, любая информация из социальных сетей, серия номер любого индивидуального документа. 

Посетители сайта направляют свои персональные данные оператору в целях получения какой-либо необходимой посетителю информации, принадлежащей сайту игра-интернет.рф. Гражданин, принимая настоящее Соглашение, выражают свою заинтересованность и полное согласие, что обработка их персональных данных может включать в себя следующие действия: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, уничтожение. 

Гражданин гарантирует: информация, им предоставленная, является полной, точной и достоверной; при предоставлении информации не нарушается действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц; вся предоставленная информация заполнена Гражданина в отношении себя лично.  

Сайт конкурса:  http://игра-интернет.рф/championship/
