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Положение о Международной интернет-олимпиаде «Интерактивный русский»
Справочно-информационный интернет-портал «Русский язык» (ГРАМОТА.РУ) объявляет о проведении Международной интернет-олимпиады «Интерактивный русский». Олимпиада проводится в рамках Года русского языка при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Девиз Олимпиады – «Русский без границ».

ЦЕЛЬ ОЛИМПИАДЫ

Целью Олимпиады является расширение круга людей, увлеченных русским языком, удовлетворение интереса соотечественников к родному языку, повышение авторитета русского языка на международной арене.

ПАРТНЕРЫ ОЛИМПИАДЫ 

· Государственный институт русского языка имени А. С. Пушкина 

· РГРК «Голос России» 

· Российский центр международного научного и культурного сотрудничества при МИД России 

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ
· Российская электронная газета ДНИ.РУ 

· Деловая газета «Взгляд» 

· Интернет-сайт газеты «Комсомольская правда» 

· Газета «Русский язык» (издательский дом «Первое сентября») 

· Интернет-сайт Русской службы Би-би-си 

· Журнал «Куда пойти учиться» 

· Интернет-сайт Работа.ру 

· Интернет-портал Учеба.ру 

· Новостной интернет-портал rus.Delfi.ee 

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ

Начало проведения Олимпиады – 7 сентября 2007 года. 

Ответы на задания Олимпиады принимаются в течение двух месяцев с момента публикации заданий.
ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В ОЛИМПИАДЕ

В Олимпиаде могут принять участие все, кто считает себя человеком русской культуры и признает русский язык родным. Участниками Олимпиады могут быть люди любого возраста.

Принять участие в Олимпиаде разрешается только один раз. Организаторы и партнеры Олимпиады к участию не допускаются.

Для участия в Олимпиаде необходимо зарегистрироваться на сайте http://www.gramota.ru/olimpiada.html: указать свое имя, фамилию, страну проживания, почтовый адрес, адрес электронной почты, а также ответить на вопросы анкеты. Для доступа к «Личному кабинету участника» необходимо указать логин и пароль. 

Зарегистрированные участники могут приступать к выполнению заданий. Задания можно выполнять в любой последовательности. Если по техническим причинам ответ на задание был отправлен некорректно (например, участник случайно нажал кнопку «Отправить задание» до того, как закончил выполнять его) или интернет-соединение разорвалось, допускается повторная отправка ответа. Группа по обработке ответов самостоятельно принимает решение о том, какой из присланных вариантов ответа рассматривать в случае их дублирования.

Участник имеет возможность прервать участие в Олимпиаде и возобновить его в любой момент в течение срока проведения Олимпиады. Участник вправе выполнить любое количество заданий из числа предложенных.

Выполненные задания проверяются членами группы по обработке ответов в режиме онлайн. В любое время (в течение срока проведения Олимпиады) участники могут узнать свои промежуточные (текущие) результаты, воспользовавшись сервисом «Личный кабинет участника».

ЗАДАНИЯ ОЛИМПИАДЫ

В качестве заданий участникам предлагаются вопросы по орфоэпии, словообразованию, грамматике, лексике, правописанию, стилистике, русской литературе и культуре. Последнее задание Олимпиады – сочинение. Общее количество заданий – 20.

Каждый вопрос из пакета заданий оценивается, в зависимости от его сложности, определенным количеством баллов (баллы указываются при объявлении заданий). Таким образом, участник может оценить значимость каждого ответа и выбрать возможность ответа на все вопросы или на наиболее «ценные» из них. Жюри вправе присудить участнику дополнительные баллы (не более двух) за тщательность выполнения каждого задания. 

Для выполнения заданий Олимпиады участники могут пользоваться любыми справочными материалами.

ОБРАБОТКА ОТВЕТОВ

Баллы за выполненные задания выставляет в режиме онлайн рабочая группа по методическому обеспечению конкурсных заданий и обработке ответов. 

Промежуточные результаты участников могут быть уточнены группой по обработке ответов. Окончательное решение о награждении победителей и присуждении дополнительных призовых мест принимает жюри Олимпиады. Окончательные результаты участников, которые будут объявлены при подведении итогов, могут отличаться от промежуточных. 

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ

По итогам Олимпиады будет выявлено три победителя (участники, занявшие первое, второе и третье место по количеству набранных баллов). При равной сумме набранных баллов предпочтение отдается участнику, лучше других справившемуся с творческим заданием (сочинением).

Победители Олимпиады будут приглашены в Москву (за счет организаторов) для участия в торжественной церемонии награждения.

ПРИЗЫ И НАГРАДЫ

Участники, занявшие по итогам Олимпиады первое, второе и третье место, будут награждены ценными призами. Победитель получит профессиональный ноутбук. Призы за второе и третье место – эксклюзивные подарочные издания русской поэзии. Призы вручаются победителям на церемонии награждения.

Организаторы и партнеры Олимпиады оставляют за собой право учредить дополнительные призовые места и предложить лучшим участникам дополнительные призы и дипломы. 

Ценные призы не могут быть вручены лицам, не указавшим при регистрации подлинную фамилию, имя, а также контактные данные.

Подробную информацию об Олимпиаде можно узнать в Интернете на портале ГРАМОТА.РУ (http://www.gramota.ru/).
Адрес электронной почты: olimpiada2007@gramota.ru
Справки по телефону: (495) 682-25-62









