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Международный математический конкурс 
"Кенгуру-выпускникам"
Приближаются очередные тестирование "Кенгуру - выпускникам" и мониторинг математической подготовки выпускников начальной школы. Оба они намечены на 22 января 2009. 

Цель обоих мероприятий - комплексная оценка уровня математической подготовки школьников, с акцентом на те стороны подготовки, которые будут наиболее востребованы при дальнейшем обучении.

По результатам тестирования каждый участник получит индивидуальную рецензию, с указанием сильных и слабых сторон его математической подготовки. 

Каждый класс, принявший участие в мониторинге, получит ведомость в которой будут указаны для каждого ученика набранный им балл, полный список выбранных ответов с указанием верных и неверных, а также успешность выполнения задания классом в целом и данные о средней успешности выполнения задания всеми участниками. Успешность будет оцениваться по списку параметров, отражающих различные стороны учебной деятельности школьника. 

Более подробную информацию о них можно найти на Российской странице Международного математического конкурса «Кенгуру» http://www.kenguru.sp.ru/ . 

Заявки на участие можно подавать в свои региональные оргкомитеты до 15 декабря.



