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Уважаемые педагоги!!!

Издательский дом «Первое сентября» приглашает вас принять участие в фестивале педагогических идей «Открытый урок» 2008/2009 учебного года.
В 2008/2009 учебном году фестиваль «Открытый урок» будет проводиться в шестой раз. 

Фестиваль стал самым массовым и представительным открытым педагогическим форумом. Материалы всех участников публикуются. 

Каждый участник получает полный комплект итоговых материалов, включающий:

· персональный диплом; 

· сертификат, подтверждающий факт публикации материалов; 

· книги — сборники тезисов всех статей; 

· компакт-диски (DVD) с полнотекстовыми версиями всех материалов. 
НОВОЕ В 2008/2009 УЧЕБНОМ ГОДУ 

· Специальные разделы от нашего партнера — Издательства «Просвещение» 

· 100%-я скидка на оплату оргвзноса теперь предоставляется не только участникам фестиваля «Открытый урок» прошлых лет, но и участникам (педагогам-руководителям) фестиваля «Портфолио» 

КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ФЕСТИВАЛЕ? 

Если вы — педагог и хотите представить на фестиваль статью (несколько статей), пожалуйста, заполните форму заявки на сайте фестиваля. Если вы планируете представить материалы в соавторстве с коллегами, заполнить форму заявки обязательно должен каждый. Сам факт отправки заявки вас ни к чему не обязывает (в том числе, конечно, и к участию в фестивале). Нет необходимости заранее принимать решение о том, сколько статей вы хотите опубликовать, будут они выполнены индивидуально или в соавторстве. В ответ на заявку вам будет выслано подробное положение о фестивале, в котором детально описаны все варианты участия. Фактически на этапе подачи заявки необходимо выполнить лишь одно условие: каждый, кто имеет намерение участвовать в фестивале, должен отправить заявку. 

Участие в фестивале платное. Подробная схема расчета стоимости участия содержится в положении, которое высылается в ответ на заявку. Ниже приведены лишь рамочные параметры.

При расчете стоимости используются два ключевых понятия: оргвзнос за участие и стоимость публикации одной статьи. Оргвзнос за участие составляет 390 рублей. После оплаты оргвзноса участник получает возможность публиковать любое количество статей — индивидуально или в соавторстве. В сумму оргвзноса также включена стоимость одного комплекта итоговых материалов — книг и DVD-дисков, которые получат все участники, представившие работы на фестиваль. Стоимость публикации одной статьи составляет 590 рублей. Обращаем внимание, что сумма указана именно за статью и взимается единожды вне зависимости от количества соавторов. Каждый автор статьи получит персональный диплом и сертификат, подтверждающий факт публикации. 
ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЕЙ ПРОШЛЫХ ЛЕТ

ПРЕДУСМОТРЕНА 100%-я СКИДКА НА ОПЛАТУ ОРГВЗНОСА.

Сайт фестиваля: http://festival.1september.ru/ 



