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Конкурс школьных научно-инновационных проектов Siemens

Объявлен VII всероссийский конкурс научно-инновационных проектов для старшеклассников “Сименс”. Дедлайн 15 января 2013 года.
Организатор: Siemens в России.

Конкурс “Сименс” проводится для учащихся 9-11 классов общеобразовательных и специализированных школ, а также 1-2 курсов учреждений среднего профессионального образования. Участие могут принимать как индивидуальные авторы, так и проектные группы (численность каждой из них – не более 3-х человек).

В 2012-2013 учебном году “Сименс” предлагает конкурсантам самостоятельно выбрать тему своих научно-технических проектов. Главное, чтобы она была связана с основными направлениями деятельности компании – энергетикой, индустрией, здравоохранением, инфраструктурой и городами.

Призы:

Региональный этап:

Призами будут награждаться участники, занявшие первое, второе и третье места в каждом федеральном округе, где проводится конкурс. Специальными дипломами будут награждены все участники, представившие свои проекты. Для вручения призов победителям будут организованы торжественные церемонии, в которых смогут принять участие все желающие.

Победители регионального этапа конкурса помимо вышеперечисленных наград получают в подарок от организаторов конкурса поездку в Москву в сопровождении руководителя проекта, указанного в заявке. Руководитель, консультировавший победителя (проектную группу победителей) регионального этапа, получит денежное вознаграждение в размере 20 000 рублей.

Школа, воспитавшая победителя регионального этапа конкурса, получит в качестве приза компьютерное или иное оборудование на сумму, не превышающую 21 000 руб. (призы получат все школы 7 федеральных округов, воспитавшие победителей).

1 место среди старшеклассников 110 000 рублей

2 место среди старшеклассников 70 000 рублей

3 место среди старшеклассников 20 000 рублей

Всероссийский этап:

Победителям и призерам федерального этапа конкурса также будут вручены денежные призы. Информация об участниках, ставших победителями и призерами федерального этапа конкурса, будет опубликована на сайте конкурса, а также в изданиях, осуществляющих информационную поддержку.

Учебное заведение, воспитавшее победителя федерального этапа конкурса, получит в качестве приза оборудование для компьютерного класса, стоимость которого не должна превышать 120 000 рублей.

Руководитель, консультировавший победителя (проектную группу победителей конкурса), получит денежное вознаграждение в размере 50 000 рублей.

1 место место среди старшеклассников 350 000 рублей

2 место место среди старшеклассников 230 000 рублей

3 место место среди старшеклассников 110 000 рублей

Информация с сайта: http://www.vsekonkursy.ru
Информация о конкурсе: http://www.science-award.siemens.ru


