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Конкурс “Сувенир для Дарвиновского музея”

Объявлен конкурс на лучшую идею сувенира для Дарвиновского музея. Срок подачи работ до 30 июня 2012 года.

Организатор: Государственный Дарвиновский музей (Москва).

К участию в конкурсе допускаются все желающие без ограничений по возрасту и месту жительства. Принимаются как индивидуальные, так и групповые работы.

Фабула конкурса:

Каждый из нас, посещая музей, хочет оставить себе на память его частичку – небольшой сувенир, который позволит продлить приятные минуты, проведенные в музее. Дайте волю вашей фантазии, и предложите свой вариант оригинальных и (важно!) недорогих сувениров. Принимаются предложения на любые темы. Обязательным является только одно условие: на вашем сувенире должна быть фирменная символика музея (прилагается). При этом размер изображения должен быть таким, чтобы его было хорошо видно.

· Принимаемые работы:

· изображения в формате JPG и PDF – эскиз оформления стандартного носителя и/или эскиз оформления оригинального (авторского) сувенирного носителя;

· пояснительная записка, объясняющая разработанный концепт;

· в случае использования нестандартного (авторского) сувенирного носителя – описание физических и технических характеристик носителя (материал, размер, пропорции, план-схема или чертеж, способ нанесения и/или изготовления).

Призы конкурса:

1 место = 40 000 руб.

2 место = 30 000 руб.

3 место = 20 000 руб.

Творческие работы присылайте на адрес: EkGrid@darwin.museum.ru с пометкой «На конкурс «Сувенир для Дарвиновского музея».


скачать логотип музея логотип представлен в форматах .ai , .cdr, .psd (ссылка http://www.darwin.museum.ru/contest/logo-darwin.rar)


